

# 对接：“一带一路”实现共赢的钥匙

一花独放不是春，百花齐放春满园。中方从2013年提出“一带一路”倡议以来，就明确表示要坚持共商、共建、共享原则，通过与沿线各国加强对接合作，实现共同发展、共同繁荣。

3年多来，越来越多的地区和国家把自身的发展战略或发展项目同“一带一路”倡议进行对接，为实现互利共赢开辟了新的路径。多个国家正在共同演奏出“一带一路”的精彩乐章。

## 实现对接

“物之不齐，物之情也。”各国国情不一，都会制定出符合本国国情的发展战略，这些战略的本质目的都是为民众谋福祉。而中国提出“一带一路”倡议的目的是造福沿线国家人民，同这些国家共同打造互利共赢的命运共同体。“一带一路”因此与这些国家的发展战略有了契合点。

目前，“一带一路”建设吸引了100多个国家和国际组织参与，中国已与40多个国家和国际组织就共建“一带一路”签署了合作协议。在即将召开的“一带一路”国际合作高峰论坛期间，中国还有望再与近20个国家和20多个国际组织商签合作文件。

推动各自发展战略同“一带一路”倡议进行对接，已成为近年来“一带一

路”沿线地区和国家的共识。

欧盟委员会主席容克积极推动欧洲投资计划与“一带一路”倡议进行对接。容克此前对新华社记者表示，欧洲投资计划与“一带一路”倡议可以在很多方面实现互动。有些项目可以自然地进行互动，比如，欧洲东部的网络设施可以同丝绸之路西端的网络设施对接起来。

自从把欧亚经济联盟建设同“一带一路”倡议对接以来，欧亚经济联盟成员国和中国同心协力，推动多个领域战略性大项目合作取得积极进展。

俄罗斯电网公司总经理布达尔金说，通过对接，单凭一国之力难以实现或推进缓慢的项目取得了共赢的结果，而这些项目的推进为带动俄罗斯及周边地区经济社会发展、整合欧亚大陆资源起到了重要作用。

哈萨克斯坦“光明之路”、蒙古国“草原之路”、越南“两廊一圈”、巴基斯坦“愿景2025”、阿塞拜疆“2020年战略构想”、沙特“2030愿景”等多国发展战略正在同“一带一路”倡议进行紧密对接。

哈萨克斯坦法拉比国立大学教授穆萨塔耶夫表示，中国提出的“一带一路”倡议和哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫提出的“光明之路”计划有很多共同点，双方很容易就找到了共同语言并开

始共同实施建设丝绸之路经济带这一惠及沿线各国社会经济发展的大型合作项目。

## 成果喜人

在当前全球经济复苏乏力、逆全球化思潮涌动的大背景下，“一带一路”倡议为沿线国家带来了巨大发展机遇。“对接”这把金钥匙已经让越来越多的国家迈上了合作共赢之路，特别是在基础设施方面的对接合作取得了显著成果。

中国交通运输部的数据显示，通过73个公路和水路口岸，中国与相关国家开通了356条国际道路客货运输线路；海上运输服务已覆盖“一带一路”沿线所有国家；与43个沿线国家实现空中直航，每周约4200个航班；简化了国际铁路联运办理手续，促进中欧间国际铁路货物联运，开展国际铁路运邮合作，“中欧班列”已开行39条，到达10个国家15个城市。

欧洲知名智库布鲁盖尔研究所发表的报告指出，“一带一路”倡议通过基础设施互联互通带动中国和沿线国家、地区之间的贸易，位于另一端的欧洲国家同样获得了发展贸易的“新机遇”。

数据显示，交通运输成本降低后，比利时、荷兰和斯洛伐克的国际贸易上

涨幅度将接近10%；奥地利、匈牙利、丹麦、摩尔多瓦、德国、波兰及波兰的国际贸易增长幅度也将超过8%。

在中国和相关国家的共同努力下，中巴经济走廊“两大”公路、埃塞俄比亚亚吉铁路、肯尼亚蒙内铁路、印尼雅万高铁、中老铁路、中泰铁路、马来西亚南部铁路、匈塞铁路、瓜达尔港、希腊比雷埃夫斯港、中俄跨境桥梁等一大批“一带一路”路径上的重大基础设施项目都有序推进或投入运营。

2016年10月，非洲首条全线采用中国铁路技术标准和中国装备建造的跨国现代电气化铁路亚吉铁路通车，将埃塞首都亚的斯亚贝巴至吉布提的运输时间从原公路运输的3天降至10小时。

埃塞俄比亚的斯亚贝巴大学经济学院教授古塔·莱盖塞认为，亚吉铁路极大促进了埃塞俄比亚交通基础设施条件的改善，同时也解决了埃塞俄比亚没有出海口的弊端，为该国充分利用吉布提港口创造了条件。随着这条铁路向其他国家延伸，它还将促进东部非洲国家的经济和贸易联系，推动东非国家一体化进程。

(据新华社北京5月3日电)

## 国际观察

# 蒂勒森强调美不寻求朝政权更迭

据新华社华盛顿5月3日电 美国国务卿蒂勒森3日说，美国不寻求朝鲜政权更迭，对今后与朝进行谈判持开放态度，但也做好对朝实施进一步制裁的准备。

蒂勒森当天在对国务院全体员工的讲话中说，在朝鲜半岛问题上，美方不寻求加速实现朝鲜半岛统一，美方努力使朝方认识到，朝未来安全与经济繁荣只能通过半岛无核化实现。

蒂勒森强调，当条件合适时，美方愿重启谈判，但他同时强调美方不会仅仅为能让朝方坐到谈判桌前而进行谈判，只有朝方愿在合适条款下进行谈判，美方才会进行谈判。

蒂勒森还说，若有必要对朝追加制裁，美方已准备好实施新制裁。他并未透露朝鲜继续导弹试射或进行新一轮核试验是否会促使美国进行追加制裁。



美驻华大使提名表示希望为中美关系带来积极影响

5月2日，在美国首都华盛顿国会山，美国艾奥瓦州州长特里·布兰斯塔德(前右二)准备出席在国会参议院举行的美驻华大使提名听证会。

被美国总统特朗普提名的新任驻华大使的艾奥瓦州州长特里·布兰斯塔德2日表示，如果获得正式任命，他希望为中美关系带来积极影响。

新华社发

日“和平宪法”颁布70周年

## 日民众参加纪念集会



►日本民众在东京参加集会。



日本民众在东京参加集会。

## 美俄元首通话耐人寻味

问题上存在共同利益，彼此需要合作，但历史形成的深度不信任与现实中的利益之争，让美俄之间的结构性矛盾比白令海峡更深、更复杂。

此外，戏剧性的背后，还有总统的个性与国内政治惯性间的不合拍，以及共和党内部建制派与反建制派的激烈博弈，以至于接近俄罗斯变成了特朗普及其阵营的“烫手山芋”。

在接连遭遇被美情报界和主流媒体爆料俄罗斯干涉美国总统选举、折损大将弗林、联邦调查局持续调查、国内新政推行受阻等一系列事件之后，特朗普对俄口吻继续“急转弯”。直至美军4月初突然轰炸叙利亚，让美俄关系跌至谷底。俄方认为“俄美关系已跌至冷战后最低点”，特朗普更是在此后一场新闻发布会上公开说“我和俄罗斯一点都不好，或许是史上最差”。

种种这些因素交织裹挟，让美俄关系自特朗普当选至今的大起大落，成为一种必然。

更值得注意的是，高举“反建制派”旗帜上台的特朗普，其阵营中的“反建制派”旗手班农目前逐渐失势，让本就不完整的执政团队更加分裂，特朗普也有不断向主流建制派妥协的趋势。

虽然目前依然无法给特朗普政府对俄政策下定论，但可以预见的是，特朗普时代的美俄关系，恐怕仍将延续如今已经演完的这“百日脚本”。

(新华社北京5月4日电)

本院联系统一安排看样。

四、竞买人在拍卖竞价前请务必仔细阅读本院发布的拍卖须知。

五、淘宝技术咨询:400-8222870

咨询电话:0394-8173058,8173053

(李法官)

监督电话:0394-8173156

联系地址:河南省周口市川汇区人民法院执行局

网址:https://sf.taobao.com

详细信息可以在人民法院诉讼资

产网(www.rmfysszc.gov.cn)上查询。

周口市川汇区人民法院

2017年5月5日

一、拍卖标的:被执行人河南锦博

房地产开发有限公司位于川汇区七一路东段锦绣江南小区第三幢1单元13层1302号住宅一套。起拍价363052,保

证金为50000元。

二、竞买人条件:凡具备完全民事

行为能力的公民、法人和其他组织均可

参加竞买。

三、咨询、展示看样的时间与方式:

2017年5月5日至2017年6月5日11

时接受咨询(节假日休息),有意者请与

## 英欧“离婚”，欧委会细化条件

### 向欧盟理事会提交英“脱欧”谈判指令草案

据新华社布鲁塞尔5月3日电 欧盟委员会(欧委会)3日向欧盟理事会提交关于与英国进行“脱欧”谈判的建议，要求把保护公民权利作为谈判的重中之重。

这份建议包含一份“脱欧”谈判指令草案，主要涉及4个领域：在公民权利问题上，保护生活在英国的320万欧盟公民和生活在英国的120万英国公民的地位和权利是欧盟的首要任务；在金融解决方案即所谓“脱欧账单”问题上，草案强调只有在这一问题达成协议后，才能进入后续商讨；在爱尔兰边界安排问题上，谈判不应损害1998年达成的北爱尔兰和平协议。此外，草案还要求建立争端解决机制和对“脱欧”协议进行管理。

这份建议是对4月29日欧盟27国领导人会议通过的“脱欧”分阶段谈判指导方针的补充，为第一阶段谈判提供了



新华社发

必要细节。

据悉，欧盟总务理事会将讨论这一建议，预计于5月22日批准这一建议，正式授权巴尼耶与英国进行谈判，谈判将在6月8日英国大选后启动。

■去年全球转基因作物种植面积达1.851亿公顷  
■叙利亚政府支持在叙设立“冲突降级区”  
■以色列再次削减其应支付的联合国会费  
■美国得州一学院发生枪击事件致两人丧生  
■联合国马里稳定团一处营地遇袭 一名维和人员死亡  
■伊朗煤矿爆炸死亡人数升至35人(均据新华社电)

## 公 告

因交通管理需要，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定，自2017年5月7日开始，启用城北路与陈胜大道交叉口、省道213与阳城大道交叉口、省道217与阳城大道交叉口、省道213与康庄大道交叉口、行政路与阳城大道交叉口、章华台路与阳城大道交叉口、章华台路与汝阳路交叉口、章华台路与陈胜大道交叉口、濮川大道与东环路交叉口、濮川大道与阳城大道交叉口、濮川大道与汝阳路交叉口、濮川大道与商宁路交叉口、濮川大道与商宁路交叉口、濮川大道与陈胜大道交叉口、濮川大道与陈胜大道交叉口、濮川大道与汝阳路交叉口19处电子警察以及10个卡口X206县城8公里950米,S206省道168公里600米,X107县道1公里450米,S238省道357公里100米,S219省道308公里750米,S219省道336公里800米,S206省道180公里350米,S217省道28公里300米,S213省道109公里550米,S238省道334公里150米，现予以公告，望各位司机同志遵守交通规则、谨慎驾驶。

商水县公安局交通警察大队  
2017年4月26日

## 波多黎各申请破产保护

据新华社莫斯科5月3日电 俄罗斯外贝加尔边疆区自然资源部3日发布消息说，该边疆区境内7处林火当天已被全部扑灭。

外贝加尔边疆区与中国内蒙古自治区东北部接壤。据悉，中国内蒙古大兴安岭北部的伊木河林场4月30日发现由俄境内烧入的林火，5月2日烧入内蒙古的林火已被扑灭，未造成人员伤亡。

外贝加尔边疆区自然资源部表示，不久前该边疆区部分区域的草地发生火灾，此后野火向林区蔓延，7处火场的过

火总面积达5820公顷。为及时灭火，俄向火灾地区空投了109名消防员，他们协同地面人员调动各种技术装备展开扑救，终于在莫斯科时间3日8时(北京时间13时)扑灭了外贝加尔边疆区的所有林火。

另据俄新社3日报道，今年以来由于俄部分地区气温较高、当地居民疏于防火等原因，俄境内共有9个国家公园和3个自然保护区发生31次火灾，这些火灾主要集中在乌拉尔、西伯利亚和远东地区。



总部位于英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”5月2日说

至少5名自杀式袭击者在该难民营内外引爆身上的炸弹，伤亡者包括叙利亚人和伊拉克人。由于部分伤者伤势严重，死亡人数可能进一步上升。

新华社发

## 遗失声明

●周口奥龙汽车运输公司豫PY0529(证号:411620059962)、豫P7F67挂(证号:411620059963)的营运证不慎丢失，声明作废。

2017年5月5日

●周口市通华源丰汽车贸易有限公司豫PY0675营运证不慎丢失，证号:411620066402，声明作废。

2017年5月5日

●周口万隆汽车运输有限公司的财务专用章不慎丢失，声明作废。

2017年5月5日

●沈丘县杨鹏生活馆不慎将营业执照本丢失，注册号:411624607241350，声明作废。

2017年5月5日

●周口市华原电机有限公司的开户

2017年5月5日

●秦苏东(412721199103080322)的会计从业资格证不慎丢失，证号:411621500000238，声明作废。

2017年5月5日

●周口市通港汽车运输有限公司的营运证不慎丢失，证号:411620074957，声明作废。

2017年5月5日